Sf;‘;&#gﬁ

1,200, 000 T A R 1725, 000
BB i b\l B ) R e L
(1/200,000) (1/25,000)
1 (o BARRDIESE SERMhDERIE
*%it‘l (IL‘.\) Ic-h-—ﬁ%n II_4523
TR EE R R b - + R AR E R R 15 ik kel
HER & 4 wh3
FTTEHh WT AT, B

COMBAE, ELERROEAREE T, RRETOEFHHEE25000% VEFMBR20BZERLI-EDTHL, (KBES T20154#. F4305)




:I: I]\

KEERREFDHEEDNDS

= RICRAORKE (B 2)

LT B
A
Q 25 50 1(.)r?1 HhorIdiEMAREsErd
TRKEHILEBTREFOEECELTHIRE N Ea)%%ﬁﬁ & ER ) ER i SRS 1-45923
#X2E) iE%a)(#éEJ_).—réb TmUTOBA. A — —
THKEFERRE - B K ERHRNERR L [TPLE0H A0S0 neHrsR s — L£7BS  |paigenreeries | EFE K
XX R g| T FOEROBENIMERR SR | wmR
= P | 1:2500| &=&EAR SFI3E3A 230 At Wgamih, &




Ve
Ba
MO FIHERMAIRESETT

TR ED L AT E S EORE (KL T RS N E@%ﬁ & IES O R EHES [-4523

#X2E) TRED B BEIATMATOBE. — A
N o <5 z N %8Bz — sz 0 =377 TFREERETS =)

B REE I - TR SR B S, [ ERTORUSLS 0 A R srEn |G| wma s
XX (,—5%) | p sy | TEFOEROBEE A IMERZ HRNSL o ﬁ;ﬁ){

SR P—— | 1:2000| &x&AE £H1343 5236 FrEEh W AT, B




0 25 50 100
! 1M

Hh o FEEmARESETRT

Hato—1 (&) BRSBTS B EOREHLTERE |77 R AREE | swmmomz | wWES I-4523
TR RERHERREOR AKX SR e Ban BT OBE I = T - X
(BIEFRORIEIE> TREEOBRI=LY [SRiTre i somnt i ek ons =R ETHS |wnEasaranciwos| WA e

& EOREITHK i
BRYOWLEAERTOERENGT)  [L25:" enpmors 773 | 1:2000 | &7%AR | SmsEsAsA AidEd W AT, B




—
——
——
—

bg
/,,
//,//
'
1
i
1
1
1
1
1
]
\
3
A
\\\
\\
rd
I’I
ll
Q 25 50 10% HhO#HF LiEMARESE~d
T P HRBR BIERIRO BHES I-4523
#t2—2(2) PREN LA R RO =l Y OBE it bl
El]\(«i |§Z 0) s SN _ - — | = |:|T ‘5 5 \
1 Zosa L
Lﬁ%wﬂﬂt BI= Wﬁi?%tu 3*L%>j3> SraEE | ThUSORSE, 1]1:2.000| &REAE 4343 A230 T WAL B




THREFEMREFOEEDSRICFEHIRE (BRA3I)

TREOBHICLYRENOM LIRS | T EEO MBI LYRENON EEIZERTS T REOBHICLYRENOR EBIZERT S| T RSO RBCLYRENOR L EIZERTS
LREEND N LREEND N LREEND N LREEND N
LEED B HIH LEED BB HIA
T SE LR | thusoms TESDRBOR | thunoRs YATaBE IR | zhusoms TESDERDES | tnamoxs
BETRRORER | 100/ m?% 8% BB BRITRAIRORER | ookn/m %182 5 R i
NOKREE +FE% |NOREEX +FE% |NOREEX +FE% |NORSE +FE% NOREES +FE% |NOAEE +FE% |NOASE +F% |H0OASS +F%
DSLBR OB |D3HBRK 0B |D3HBK 0B |03HBK 05 DSLBX OB |D5HBX 0= |D55BX o= |D5HBX 0B
nHED nHED nHED nHED NED NED NED NED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 11058 | 100 | 10000 | 1.00 - - 1219 216
2 ~ 3 12919 100 | 10000  1.00 - - 1372 243
3 ~ 4 12919 100 | 10000 100 - - 1372 243
4 ~ 5 12599 100 | 10000  1.00 - - 1259 223
5 ~ 6 11663 = 100 | 10000  1.00 - - 1213 215
6 ~ 7 11542 = 100 | 10000  1.00 - - 1213 215
8 ~ 9 10973 = 100 | 10000  1.00 - - 1123 199
9 ~ 10 | 10960 = 1.00 | 10000 | 1.00 - - 1130 | 2.00
11 ~ 12 | 11354 100 | 10000  1.00 - - 1160 205
12 ~ 13 | 12897 100 | 10000  1.00 - - 1531 271
13 ~ 14 | 14133 100 | 10000  1.00 - - 1531 271
14 ~ 15 | 14174 100 | 10000  1.00 - - 1497 265
15 ~ 16 | 14264 100 | 10000  1.00 - - 1524 270
16 ~ 17 - - 100.00 = 1.00 - - 1524 270
18 ~ 19 - - 100.00 | 1.00 - - 1395 247
20 ~ 21 - - - - - - - -
21 ~ 22 - - - - - - - -
23 ~ 24 - - 9798  1.00 - - 16.95  3.00
25 ~ 26 - - 8766 | 100 - - 1172 208
26 ~ 27 - - 8766  1.00 - - 8.78 155
27 ~ 28 - - 8502  1.00 - - 1090 193
28 ~ 29 - - 76.40 = 1.00 - - 1090 193
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